

Молжаниновские ВЕСТИ

СТОЛИЦЫ

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА № 7 (193), НОЯБРЬ 2013 ГОДА

АКТУАЛЬНО

Глава управы встретился со старостами населенных пунктов

стр. 2



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Почему горят наши дома

стр. 3, 6



БЕЗОПАСНОСТЬ

На страже общественного порядка

стр. 4



Событие

Все на каток!



24 ноября в Северном округе «открыли зимний сезон» катки с искусственным льдом. Среди них и каток в Молжаниновском районе по адресу: 3-я Подрезовская ул., д. 14.

Здесь есть теплая раздевалка, организован прокат коньков. Каток с искусственным льдом будет работать для всех желающих в течение всей зимы. Благодаря специальному холодильному установкам лед способен выдержать температуру воздуха до +4 градусов, так что посетители смогут кататься даже, если на улице нет морозной погоды. Еще один большой плюс — освещение катка. Это позволяет и большим, и маленьким выходить на лед и в вечернее время. Кроме этого, на территории спортплощадки расположен пункт проката и заточки коньков, установлены аппараты по продаже напитков и сладостей, звучит музыка.

Для многих жителей района каток с искусственным льдом стал постоянным местом встречи, возможностью с пользой провести досуг.

«Удобно всем: и родителям детей, которые могут первый раз поставить на коньки своего малыша, и подросткам, которые после школы бегут не к компьютеру, а с удовольствием занимаются спортом на свежем воздухе», — считают жители района.

Приятно, что катки в районах постепенно возрождаются и преобразуются, превращаясь в спортивные объекты шаговой доступности и, безусловно, пользуются все большей популярностью у жителей района.

Режим работы: будние дни с 16.00 до 22.00, выходные и праздничные дни с 12.00 до 22.00 (понедельник — профи-

лактический день). Вход на каток бесплатный.

Людмила ВЛАДИМИРОВА

для справки

В этом году в Москве организуют свыше полутора тысяч катков как с искусственным, так и с натуральным льдом. По сравнению с прошлым годом суммарная площадь катков выросла в 2,5 раза.

Первые в этом сезоне открытые ледовые площадки для детей и взрослых уже ждут гостей в парке им. Горького, «Сокольниках», Бабушкинском и Гончаровском парках.

Первый каток, под названием «Лед», открылся в парке «Сокольники» еще 26 октября. Затем 15 ноября заработал самый большой каток в Европе с искусственным льдом в парке им. Горького. С 18 ноября можно кататься на открытом катке в Бабушкинском парке. 20 ноября состоялось открытие катка в Гончаровском парке на улице Руставели — филиале Лианозовского парка. 22 ноября открылись катки в Измайловском парке и Саду им. Баумана.

В Таганском, Бабушкинском, Лианозовском парках и парках «Фили», «Красная Пресня» открыты еще восемь катков с искусственным льдом.

Стоимость входа на катки от 150 до 500 рублей, в зависимости от времени катания и дня недели. Будут действовать льготы для пенсионеров, инвалидов, школьников, студентов очной формы обучения и детей до шести лет.

Диалог с властью

На встрече главы управы Молжаниновского района Сергея Бахрова с населением, которая состоялась 20 ноября, рассматривались вопросы выявления нелегальных мигрантов и призыва граждан на военную службу.



Выявление нелегальных мигрантов и ход призывной кампании обсудили на встрече с населением

По первому вопросу выступил начальник отделения УФМС по Молжаниновскому району Богдан Курцеба. Он сообщил, что личный состав отделения УФМС России по Москве по району Молжаниновский осуществляет контрольно-надзорную деятельность за соблюдением миграционного законодательства Российской Федерации.

«Москва, в том числе и Молжаниновский район, являются привлекательными для иностранцев, прибывающих в Россию с целью трудоустройства», — сказал Богдан Курцеба. — На данный момент в районе поставлено на миграционный учет 349 иностранных граждан, прибывших из стран Средней Азии, Молдовы и Украины».

Несмотря на это большая доля иностранцев проживает в районе на нелегальном положении без разрешительных документов. Это отрицательно сказывается на криминальной обстановке. Поэтому силами миграционной службы совместно с работниками отдела полиции Молжаниновского района ежедневно проводятся мероприятия по выявлению нелегальных мигрантов и лиц, способствующих организации нелегальной миграции. В отношении владельцев домов, допустивших проживание большого количества незаконных мигрантов, возбуждено десять уголовных дел по ст. 322 УК РФ «За ор-

ганизацию незаконной миграции». Кроме того, на 17 собственников домовладений за предоставление ложных сведений при постановке на миграционный учет иностранных граждан составлены протоколы по ст. 19.27 КоАП РФ.

По сравнению с 2012 годом наблюдается активизация работы по выявлению и привлечению к административной ответственности нелегальных мигрантов.

На данный момент к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства по ст. 18.8 КоАП привлечен 531 иностранный гражданин. Из них 69 человек по решению Головинского суда выдворены за пределы России, а 462 гражданина привлечены по ст. 18.8 КоАП РФ к различным штрафным санкциям. Иностранцам, привлеченным к административной ответственности, закрывается въезд в Российскую Федерацию сроком на пять лет. Так, закрыт въезд 68-ми иностранцам, которые привлекались в течение трех лет к двум и более административным правонарушениям.

По второму вопросу до сведения жителей была доведена информация о ходе выполнения плана призыва в ряды Вооруженных сил РФ.

Призывная осенняя кампания 2013 года началась 1 октября и продлится до 31 декабря.

В Молжаниновском районе была создана призывная комис-

сия. Ее председатель — глава администрации муниципального округа Надежда Саакян, заместитель — Марина Голубкова.

Все решения принимаются коллегиально на основании представленных документов.

Поручения призывной комиссии исполняет созданная временная рабочая группа по координации деятельности в ходе призывной кампании в Молжаниновском районе. Прежде всего это оповещение призывников. Хорошо поставленная работа по оповещению является залогом выполнения наряда на призыв.

Оповещение проводится в два этапа. Это первоначальная постановка на учет и приглашение непосредственно на призывную комиссию. Повестки должны быть вручены лично в руки призывника под роспись. Также допускается вручение повестки близким родственникам с составлением акта, который представляется в военкомат вместе с корешком повестки.

В военкомате работает медкомиссия, по результатам прохождения которой молодых людей признают годными к военной службе или направляют на дополнительное обследование в случае необходимости.

Во время проведения призывной комиссии принимается во внимание обращение призывников о возможности службы в Подмосковье и выборе рода войск.

Окончание на стр. 2

С ообщаем

В декабре проходит декада инвалидов

Ежегодно в Москве в начале декабря проводится декада инвалидов. Цель проведения декады — привлечение внимания к проблемам инвалидов, защите их прав, достоинства и благополучия. Общество должно осознавать те преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

В этом году декада стартовала 3 декабря. В ее рамках в Москве пройдут концерты, конкурсы, круглые столы, спортивные соревнования. Запланированы также бла-

готворительные акции, например, по сбору и выдаче гуманитарной помощи людям с ограниченными возможностями по здоровью.

Мероприятия, приуроченные к декаде инвалидов, пройдут и в нашем районе.

Например, семьям с детьми-инвалидами будут вручены памятные подарки. 13 декабря в здании управы состоится организованный администрацией муниципального округа Молжаниновский турнир по настольному теннису и настольному хоккею, посвященный Дню инвалидов. Запланировано также мероприятие в кафе «Сказка».

Василий ГАМОВ

В управе района состоялось заседание Координационного Совета

26 ноября в управе Молжаниновского района состоялось заседание Координационного совета по вопросам взаимодействия управы с органами местного самоуправления.

На заседании рассматривался вопрос о взаимодействии и координации действий управы района и администрации муниципального округа Молжаниновский в подготовке и проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, посвященных 72-й годовщине Битвы под Москвой.

Заместитель главы управы Марина Голубкова и глава администрации муниципального округа Надежда Саакян рассказали о спортивных и культурно-массовых

мероприятиях, которые запланированы в районе.

Так, 4 декабря для ветеранов Великой Отечественной войны в управе состоится праздничное чаепитие. 6 декабря пройдет военно-патриотическая игра «Зарница». Кроме этого, состоится традиционное возложение венков к обелискам воинов.

На Координационном совете также был рассмотрен вопрос о ходе проведения работ по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду на территории Молжаниновского района. Так, за истекший период 2013 года выявлено и внесено в базу 40 фактов недекларируемой сдачи помещений в аренду.

Соб. инф.

На заметку

Полезные телефоны

■ Диспетчерская служба ГКУ «ИС Молжаниновского района»: 8-495-510-57-54;
■ Дежурный управы: 8-499-500-19-71, 8-499-500-19-72;
■ 2-й РОГПН: 8-499-198-77-61;
■ 41-я Пожарная часть: 8-499-977-74-36;
■ Служба спасения: 01 (с городского телефона), 112 (с мобильного);

■ ООО «Мосводоканал» (ремонт колонок): 8-499-152-40-68;
■ 21-й район МКС — ОАО «МОЭСК» (подача электроэнергии к домам): 8-499-481-19-11;
■ ООО «Светосервис» (уличное освещение): 8-499-251-23-94.

Важно

Планы благоустройства-2014



Совет депутатов муниципального округа Молжаниновский утвердил адресный перечень дворовых территорий для проведения благоустройства и жилых домов для выборочного капитального ремонта в 2014 году.

Адресный перечень дворовых территорий

■ Лужская ул., д. 1 (замена асфальто-бетонного покрытия, бортового камня, установка газонного ограждения, детской площадки, устройство полиуретанового покрытия, газона);

■ Ленинградское шоссе, д. 261 (замена асфальто-бетонного покрытия, бортового камня, установка газонного ограждения, детской площадки, устройство полиуретанового покрытия, демонтаж бетонного забора, установка забора из металлического профиля).

Адресный перечень многоквартирных домов, подлежащих выборочному капитальному ремонту

■ Ленинградское шоссе, д. 261 (установка разводящего трубопровода, собирающего трубопровода и электроснабжения).

Соб. инф.

Круглая дата

3 ноября 90-летний юбилей отметила жительница Молжаниновского района, ветеран труда Прасковья Теленкова. Персональное поздравление от Президента РФ Владимира Путина и памятный подарок ей вручили глава управы Молжаниновского района Сергей Бахров, глава муниципального округа Анатолий Горленко и председатель Совета ветеранов Лидия Даниловская.

Поздравление для ветерана

Прасковья Андреевна родилась и выросла в деревне Некрасино Клинского района Московской области, в семье потомственных мастеров стеклодувов, и сама посвятила свою жизнь этой «волшебной» профессии. Во время войны юная Паша, так ее называли родные и близкие, работала стеклодувом, изготавливала колбы для мин. «Днем мы работали, а по ночам рыли окопы. Было голодно, страшно уставали от непривычной работы, ночами мерзли, но никто не жаловался на трудности, — вспоминает Прасковья Андреевна. — Наш дом сожгли фашисты, казалось, что не будет конца издевательствам и голоду. Мечтали о том, что когда война закончится, то мы каждый день на завтрак, обед и ужин будем съедать по буханке хлеба. Больше всего переживали за детей. В нашей семье самым маленьким было 3 года и 5 лет. Нам чудом удалось выжить в то страшное время».

Помню день, когда мы узнали о Победе над фашистской Германией. Я была дома. Вдруг услышала радост-

ные крики во дворе. Все выбежали на улицу, обнимались, плакали от счастья. В сельском клубе председатель собрал всех жителей, раздал хлеба и красного вина, чтобы мы отметили Великую Победу. За всю свою жизнь я не видела более искреннего, сумасшедшего ликования, столько цветов и счастливых лиц, как 9 мая 1945 года.

После войны Прасковья Андреевна вышла замуж и родила двоих сыновей. Дело свое она не бросила, применение мастерству стеклодува нашла, изготавливая елочные игрушки на московской фабрике игрушек. «Спокойно разговаривать на производстве было невозможно, приходилось только кричать, да и то бесполезно: гул мощных вентиляторов и шипение газовых горелок не прекращались ни на минуту. Работа тяжелая: многие уходят на пенсию, имея серьезные проблемы со зрением и слухом. Во-первых, сильный шум. Во-вторых, целый день нужно смотреть на огонь. В-третьих,



стеклянная крошка. Стеклодувный цех — «горячий», то есть вредный, на пенсию стеклодувы уходят в 45 лет. Мне можно сказать повезло, я в свои 90 лет слышу довольно хорошо, обо мне заботится младший сын с невесткой. Чуть себя неважно почувствую — сразу бегут в аптеку, все мне покупают, что нужно. За это я им очень благодарна», — рассказывает Прасковья Андреевна.

Главным делом своей жизни Прасковья Теленкова всегда считала заботу о семье. С мужем она прожила в браке 44 года, пока в 1994 году он не ушел из жизни.

Приняв поздравления с юбилеем, Прасковья Андреевна пригласила гостей к столу. Она вспомнила о тяжелых годах войны, о том, как потом восстанавливали страну из руин, и поблагодарила за внимательное и чуткое отношение к ветеранам сегодня.

Юлия ЯКОВЛЕВА

Актуально

Глава управы встретился со старостами населенных пунктов

На прошедшем в управе Молжаниновского района заседании Совета общественности рассматривался вопрос об активизации работы по приему заявлений на предоставление домов для инвалидов и оказание материальной помощи малообеспеченным гражданам.



Старост населенных пунктов проинформировали о реализации федеральной и городской политики в области социальной защиты престарелых граждан, инвалидов, семей с детьми, а также иных нетрудоспособных и малообеспеченных групп населения, нуждающихся в социальной поддержке и проживающих на территории Молжаниновского района.

Особое внимание было уделено техническим средствам реабилитации, выдаваемым через органы социальной защиты населения города Москвы. Бесплатное обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, например, протезно-ортопедическими изделиями, осуществляется в рамках Федерального перечня реабилитационных мероприятий, техни-

ческих средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду.

Заявления о приспособлении домов для инвалидов должны быть собраны старостами деревень и переданы для дальнейших действий в управу Молжаниновского района.

На заседании также поднимались вопросы реконструкции электросети по Приозерной улице (реконструкция проведена, но электричество не подключено), освещения дорожки от остановки «Черкизово» до Колпинской улицы, а также дорожки от платформы «Новоподрезково» до деревни Верескино и другие. Все вопросы взяты на контроль управой района. По всем вопросам главой управы Сергеем Бахровым даны поручения. Их исполнение взято на контроль.

Соб. инф.

Диалог с властью

Выявление нелегальных мигрантов и ход призывной кампании обсудили на встрече с населением

Окончание. Начало на стр. 1

На встрече с населением главой управы Сергеем Бахровым до жителей была доведена информация о принятом Правительством Москвы решении о строительстве на территории района школы, состоящей из двух корпусов, по адресу: Сивявинская улица, д. 11. Каждый корпус рассчитан на 550 мест. Ввести в эксплуатацию здание планируется до 1 сентября 2014 года.

Кроме этого, в настоящее время ГУП «НИИПИ Генплана Москвы» по заказу Комитета по архитектуре и градостроительству города Мо-

сквы выполняет проект планировки территории Молжаниновского района. Реорганизация района будет осуществляться по утвержденному Правительством Москвы проекту планировки, который предварительно пройдет обсуждение на публичных слушаниях.

Разработка проекта планировки обусловлена необходимостью комплексной модернизации жилой застройки, социальной и транспортной инфраструктуры района. Проект выполняется с учетом строящегося Министерством обороны РФ жилого микрорайона.

Валерия ПОНОМАРЕВА

УВАЖАЕМЫЙ ЖИТЕЛИ МОЛЖАНИНОВСКОГО РАЙОНА!

В целях оптимизации работы по организации и проведению встреч глав управ районов города Москвы Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч глав управ с населением — 3-я среда каждого месяца в 19.00.

Ближайшая встреча состоится 18 декабря по адресу: ул. 4-я Новоселки, д. 2 (управа). На повестке дня вопросы: о выполнении Программы комплексного развития района и работе с льготными категориями граждан.

Пожарная безопасность

Почему горят наши дома

Как предупредить возникновение пожара

В холодное время происходит наибольшее число пожаров, особенно в частном жилом секторе. О соблюдении правил пожарной безопасности в быту и о том, как правильно использовать обогревательные приборы, рассказал начальник 2-го РОНД Управления по САО ГО МЧС России по г. Москве Александр Асламов.

— Александр Викторович, как часто происходят пожары в жилом секторе Молжаниновского района?

— Пожары случаются достаточно часто. Об этом свидетельствуют цифры статистики. В 2012 году произошло 14 пожаров, 22 загорания, один человек погиб и один получил травмы. За аналогичный период текущего года пожаров было зафиксировано в два раза меньше. Произошло 17 загораний, из которых 13 на территории домовладений, 5 из-за поджога сухой травы. К счастью, погибших и пострадавших на пожарах в 2013 году не было. Но каждый год с наступлением холодов число выездов пожарных подразделений по вызовам, поступающим из жилого сектора, значительно увеличивается.

— Каковы основные причины возникновения пожаров?

— Как показывает проведенный анализ, в Молжаниновском районе большинство пожаров происходит в частном жилом секторе, значительная часть из них по причине неосторожного обращения с огнем лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, а также из-за нарушений правил эксплуатации приборов отопления. С наступлением холодов граждане отапливают помещения, пренебрегая элементарными требованиями пожарной безопасности: используют обогревательные приборы вопреки указаниям инструкций, эксплуатируют неисправные устройства. Для отопления помещений некоторые используют газовые и электрические плиты, самодельные электрические обогреватели. Такое отношение к собственной безопасности рано или поздно приводит к трагедии.

Самый большой ущерб наносят пожары, которые возникают из-за неправильной эксплуатации печного оборудования. Для Молжаниновского района эта проблема стоит достаточно остро, так как здесь располо-



жены населенные пункты с жилыми домами, где основным источником обогрева в зимнее время является печь. А с наступлением холодов, с началом интенсивной эксплуатации печей, выявляются все неисправности, которые не были устранены ранее. Надеясь на авось, многие не считают нужным чистить дымоходы, хотя это надо делать регулярно, не реже одного раза в три месяца. Есть мнение, что сажа, скопившаяся в дымоходе, ведет только к уменьшению тяги, а это не правильно. Из-за сажи дымохода риск пожара увеличивается в десятки раз. Оседая на стенках дымохода, она может в любой момент воспламениться от попавших из топки камня или печи искр. Учитывая, что многие владельцы домов с печным отоплением не считают нужным даже заделывать трещины в элементах печного оборудования, — пожар неизбежен.

Еще одна частая причина пожаров — короткое замыкание в электропроводке. Стремительная электрификация жилых зданий обязывает хозяев домовладений более внимательно следить за состояни-

ем электропроводки. Как правило, перегрузка электрической сети в жилом секторе возникает при использовании дополнительных обогревательных электроприборов в холодное время года. Вот почему очень важно для обеспечения безопасности помещений правильно рассчитать мощность автоматических выключателей, поскольку при завышенных значениях защитные устройства в момент короткого замыкания могут не сработать. Не стоит забывать, что электропроводка в квартире, доме или офисном помещении является участком повышенной ответственности, который требует постоянного внимания и грамотной эксплуатации. Для эксплуатации мощной бытовой техники рекомендуется установить отдельные электролинии с автоматическими выключателями. Об этом забывают домовладельцы и совершенно не заинтересованы те, кто арендует чужое жилье. Зачастую они используют электрообогреватели кустарного изготовления.

Окончание на стр. 6

Как правильно эксплуатировать отопительные печи

Наступил пожароопасный зимний период. В целях предотвращения пожаров на предприятиях, учреждениях и в жилом фонде района необходимо постоянно проводить очистку территорий, прилегающих к зданиям и сооружениям от мусора, горючих отходов. При уборке территории не допускается сжигание мусора. В связи с тем, что значительную часть жилого фонда района составляет частный сектор, напоминаем о необходимости очищать дымоходы, печи и камины от сажи в течение всего отопительного сезона.

Рекомендуется производить очистку не реже:

— одного раза в три месяца для отопительных печей;
— одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия;

— одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

— оставлять без присмотра топящиеся печи и камины, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

— располагать топливо, другие горючие вещества и материалы в непосредственной близости от топки;

— применять для розжига бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

— топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

— использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

— перекаливать отопительные приборы печи.

Газовые баллоны (рабочий и запасной) для снабжения га-

зом бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водонагревательных котлов) должны располагаться вне зданий, в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не ближе пяти метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны закрываться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ». Кроме того, дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, строениям и источникам воды, используемые для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии, а зимой быть очищенными от снега и льда.

Э то интересно

Молжаниновцы выступили на соревнованиях по аэробике «Музыкальная кроссовка»

23 ноября в Специализированной детско-юношеской школе олимпийского резерва № 71 состоялись окружные соревнования по аэробике «Музыкальная кроссовка», которые проводятся в рамках Спартакиады «Московский двор – спортивный двор».



Организатором соревнований выступил Центр физической культуры и спорта САО г. Москвы.

Состязания проходили по следующим номинациям: «Семья», «Смешанная пара», «Тройка», «Тренер и ученики», «Группа (5-8 человек)».

От Молжаниновского района в «Музыкальной кроссовке» приняли участие воспитанники «ЦК Гармония» Виктория Погребова и Татьяна Бодягина, а также представители Моло-

дежной общественной палаты муниципального округа Молжаниновский.

Все выступления были интересными и яркими. Наши спортсмены не заняли призовых мест, однако выступили достойно. Победителями стали команды районов Бескудниковский и Сокол.

Соб. инф.

Социальная защита

Субсидия станет весомее

С 1 января 2014 года субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в Москве начнут рассчитывать по-новому.

Сейчас на дотацию от государства могут рассчитывать лишь те семьи, расход на оплату коммуналки у которых превышает десятую часть суммарного дохода. То есть субсидия предусматривает лишь оплату ЖКУ. С нового же года она станет учитывать и расходы на съем жилья, но при условии, что оно — социальное.

Законопроект, вносящий поправки в действующие в столице правила расчета субсидий, в Мосгордуму внес Сергей Собянин. Депутаты документ одобрили, и с первого января 2014 года он вступит в силу.

«Одним из ключевых направлений социальной поддержки москвичей является предоставление субсидий малообеспеченным категориям граждан, у которых доля расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг превышает определенный порог в их доходах, — отметил глава столичного департамента экономической политики и развития Максим Решетников. — В Москве этот порог установлен на беспрецедентно низ-

ком уровне в 10 процентов против федерального стандарта в 22 процента».

Получается, что Москва по величине субсидии обгоняет всю страну, однако теперь для 43-х тысяч семей компенсации станут еще больше. К расходам на ЖКУ при расчете субсидии станут добавлять плату за наем, которую выплачивают наниматели жилых помещений по договорам социального найма — таковых в столице как раз 43 тысячи. Все они субсидии получали и раньше, но теперь их размер вырастет. Учитывая, что социальное жилье предоставляется только малообеспеченным людям, такая мера вполне оправдана, считают в мэрии.

Всего субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в Москве сейчас получают 560 тысяч семей. Столичный бюджет в этом году на все дотации для населения в сфере ЖКУ потратит около 80-ти миллиардов рублей. В эту сумму входят также расходы по покрытию льгот для пенсионеров, инвалидов и других социально незащищенных граждан.

По информации сайта префектуры САО www.sao.mos.ru

Перспектива

Новая технология утилизации мусора

С 1 января 2014 года в Северном округе, а также еще в трех округах Москвы, стартует эксперимент по введению новой технологии обращения с твердыми бытовыми отходами. Такое решение было принято после успешного тестирования проекта в ЮЗАО в течение года.

Департамент ЖКХ в ближайшее время проведет конкурс на определение подрядчиков, в результате которого будут заключены контракты на 15 лет. Планируется, что основным требованием к организациям станет полное удовлетворение потребностей округа в

уборке мусора, предполагаемый объем которого составит около 400 тысяч тонн.

В ходе эксперимента в округе создадут техническую базу и инфраструктуру сборки отходов, которые впоследствии будут вывозить на перерабатывающие комбинаты.

Главный принцип нового проекта в том, что собранные отходы не просто отправляют на полигоны и свалки, но сначала обезвреживают, чтобы сократить ущерб, наносимый окружающей среде.

По информации сайта префектуры САО www.sao.mos.ru

Безопасность

За последние несколько лет в органах внутренних дел России произошли кардинальные изменения. Это связано с реформой МВД, проведенной в нашей стране в 2009—2011 годах. В числе прочего изменились название службы, регламентирующие работу полиции нормы законодательства, повысились требования общества к сотрудникам органов внутренних дел. Но неизменным и стабильным осталось главное — сотрудники полиции по-прежнему стоят на страже общественного порядка.

На страже общественного порядка

10 ноября отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Накануне этой даты принято подводить предварительные итоги работы правоохранительных органов за год. Как обстоят дела в отдаленном столичном районе? Об этом нашей газете рассказал исполняющий обязанности начальника ОМВД по Молжаниновскому району города Москвы Владимир Третьяков.

— Владимир Владимирович, изменились ли подходы в организации деятельности органов внутренних дел в последние годы?

— Оперативная обстановка в районе остается стабильной и находится под контролем. Из чего складываются результаты нашей работы? За минувшие десять месяцев 2013 года из 149-ти преступлений, зарегистрированных в районе, раскрыто более 80-ти процентов. Нужно признать, как и в предыдущие годы, в районе зафиксированы случаи тяжких и особо тяжких преступлений: грабежи, нападения, разбои, кражи. Хотя, если сравнить статистические данные прошлого года, то наметилась тенденция к сокращению количества тяжких и особо тяжких преступлений против личности. В районе зарегистрировано одно убийство, которое раскрыто работниками уголовного розыска. Также сотрудниками уголовного розыска установлен преступник, совершивший изнасилование.

— Какие преступления совершаются чаще всего?

— Основное число зарегистрированных противоправных действий



составляют преступления имущественного характера. За десять месяцев 2013 года в районе совершено 33 кражи. Уже установлены 17 граждан, их совершивших. Преступники, как правило, внимательно наблюдают за домами, хозяева которых приезжают не так часто.

Сотрудники правоохранительных органов обращаются к жителям с призывом обезопасить свое жилье от проникновения непрошенных гостей — установить тревожную сигнализацию. Необходимо внимательно наблюдать за людьми, которые длительное время ходят под окнами дома, скрывают лица под капюшоном или козырьком головного убора. Зачастую преступники представляют торговцами, страховыми агентами, соработниками. Прежде чем впустить подозрительного человека в дом, нужно позвонить родным, соседям или набрать номер телефона дежурной части отдела полиции.

Несмотря на то, что в 2013 году в Молжаниновском районе в целом уменьшилось количество краж автотранспорта — их зафиксировано всего три — владельцам автомашин не следует расслабляться. Например, 19 ноября в 13.30 в ОМВД по Молжаниновскому району обратился директор фирмы, предоставляющей автомобили в аренду, и сообщил, что один из клиентов под предлогом проверки ходовых качеств завладел автомобилем «Шевроле» стоимостью 500000 рублей. Спустя шесть часов сотрудники уголовного розыска ОМВД по району Молжаниновский при проведении профилактического мероприятия «Заслон-2» у дома 34 по Дубравной улице задержали 24-летнего москвича, который находился в салоне разрываемой иномарки. Мужчина был арестован, против него возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ — мошенничество.

— Сегодня особенно актуален вопрос употребления и распространения наркотических средств. Как обстоят дела в нашем районе?

— В Молжаниновском районе с начала года выявлено пять случаев, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них три раскрыты. Приходится отметить, что с каждым годом люди, употребляющие и распространяющие наркотики, становятся все более изобретательными. Тем не менее сотрудники полиции задерживают их и передают дела в суд.

— Среди приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов важное место занимает работа с населением. Каковы результаты взаимодействия между сотрудниками полиции и жителями района?

— Основную нагрузку в реализации превентивных мер по профилактике преступлений и правонарушений несет служба участковых полиции. Особое внимание уделяется отработке жилого сектора. Анализ преступлений показывает, что большинство правонарушений общеуголовной направленности совершается приезжими. Растет количество жалоб жителей на поведение мигрантов, снимающих жилье. В напряженных условиях работы особенно ценна помощь местных жителей, хорошо знающих своих соседей.

Перед участковыми поставлена серьезная задача — до конца года необходимо обойти все квартиры и частные дома, познакомиться с жителями, поговорить, проверить

поступившую информацию. За истекший период 2013 года участковые выявили и внесли в специальную базу 40 фактов недекларированной сдачи домовладений в аренду. Данные факты переданы в налоговую инспекцию города Москвы для выяснения налогов с собственников домовладений.

В завершение мне бы хотелось отметить, что ОМВД по Молжаниновскому району проводит политику информационной открытости. Большое внимание уделяется работе с обращениями и заявлениями граждан. Чтобы облегчить процедуру обращения в полицию, населению предложены самые различные формы. Телефоны дежурной части ОМВД по Молжаниновскому району проводит политику информационной открытости. Большое внимание уделяется работе с обращениями и заявлениями граждан. Чтобы облегчить процедуру обращения в полицию, населению предложены самые различные формы. Телефоны дежурной части ОМВД по Молжаниновскому району: **8-495-601-02-13** (круглосуточно), **8-495-601-05-58**. График приема руководителей можно посмотреть на сайте администрации района: <http://mol.sao.mos.ru> и информационном стенде в административном здании ОМВД по адресу: **Синявинская ул., д. 11**. Тесное взаимодействие с населением очень важно для органов внутренних дел. Чтобы сделать работу полиции максимально открытой, а обращение в органы внутренних дел максимально доступным, руководители полиции проводят отчеты перед населением. Я считаю, что все сотрудники правоохранительных органов должны быть надежными защитниками и помощниками каждому законопослушному гражданину.

Беседовала
Людмила РАССУДИХИНА

ВАШ УЧАСТКОВЫЙ

Уважаемые жители Молжаниновского района!

Вы знаете участкового уполномоченного полиции, который курирует территорию вашего микрорайона, как с ним связаться? Если нет, то этот материал будет вам полезен.

УЧАСТКОВЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ № 55 (Охтинский проезд, д. 8)

ВАКАНСИЯ

Территория обслуживания: Международное шоссе, дд. 10, 28, 31; Бурцевская ул., дд. 1, 1А, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 14А, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67; Мелькисаровская ул., дд. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 23А, 24, 25, 25А, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, корп. 2, 39, корп. 3, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50; Ленинградское шоссе, дд. 170, 172, 174, 176, 178, 180, 182, 184, 186, 188, 190, 192, 194, 196, 198, 200, 202, 204, 206, 208, 210, 214, 216, 218, 222, 224, 226, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, 101, 103, 105, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 121, 123, 125, 127, 129, 131, 133, 135, 137, 141, 143, 145; Лужская ул., дд. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50; ул. 1-я Новоселки, дд. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19; ул. 2-я Новоселки, дд. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22; ул. 3-я Новоселки, дд. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16; ул. 4-я Новоселки, дд. 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15; Гатчинская ул., дд. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27; Охтинская ул., дд. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19; Охтинский проезд, дд. 1, 2, 4, 6, 8; Машкинское шоссе, дд. 28, 32, 34, 36, 38, 42, 48, 50; Проектируемый проезд 727, вл. 24; Новосходненское шоссе, дд. 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 28, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140, 142, 144, 146, 148, 148А, 150, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 164, 166, 168, 172, 174, 176, 178, 180, 182, 182Б, 184, 186, 188; Старофилинская ул., дд. 2, 4, 5, 7, 9, 11, 12, 13, 15, 17.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ МАЙОР ПОЛИЦИИ ВАДИМ ВЛАДИМИРОВИЧ КУЛЕШОВ

Территория обслуживания: Ленинградское шоссе, дд. 230, 232, 234, 238, 240, 242, 244, 246, 248, 250, 252, 254, 256, 258, 260, 262, 264, 268, 270, 272, 274, 276, 278, 280, 282, 284, 286, 288-а, 288, 290, 292, 294, 296, 298, 300, 304, 308, 310, 312, 314, 316, 318, 320, 322, 324, 326, 328, 330, 332, 334, 336, 336А, 338, 340, 342, 344, 346, 348, 350, 352, 354, 356, 358, 360, 362, 364, 366, 368, 370, 372, 374; 147, 149, 151, 153, 155, 157, 159, 161, 163, 165, 167, 169, 171, 173, 175, 177, 179, 181, 183, 185, 187, 189, 191, 193, 195, 197, 199, 205, 207, 209, 211, 213, 215, 217, 219, 221, 223, 225, 229, 231, 233, 235, 237, 239, 241, 243, 245, 247, 249, 251, 153, 255, 257, 259, 261, 263, 265, 267, 269, 271, 273, 275, 277, 279, 281, 283, 291, 293, 295, 297, 299, 299А, 301, 303, 305, 307, 309, 311; Приозерная ул., дд. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 64; Синявинская ул., дд. 1, 3, 4, 4А, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32; Молжаниновская ул., дд. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 15, 17, 19; Колпинская ул., дд. 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 48; ул. 1-я Подрезковская, дд. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46, 48; ул. 2-я Подрезковская, дд. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 36, 38, 40, 44; ул. 3-я Подрезковская, дд. 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 38, 40; ул. 1-я Сестрорецкая, д. д. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 26, 28, 41; ул. 2-я Сестрорецкая, дд. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21; ул. 3-я Сестрорецкая, дд. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 25, 29.

Прием граждан осуществляется на участковом пункте полиции по адресу: **Охтинский проезд, д. 8** в будние дни с **18.00 до 20.00**, в выходные дни с **16.00 до 18.00**. Телефон: **8-495-517-06-64**.

Заслон нелегальной миграции



Полиция и федеральная миграционная служба проводят в Москве масштабную операцию по борьбе с нелегальными мигрантами и связанной с ними преступностью.

В настоящее время все полицейские силы столицы брошены на пресечение незаконной миграции, фактов нелегальных пассажирских перевозок, выявление мест изготовления, хранения и сбыта контрафактной продукции, а также противодействие нелегальному игорному бизнесу, на предупреждение и пресечение тяжких и особо тяжких преступлений против личности, краж и угонов автотранспорта, розыск преступников. После недавних событий в Бирюлево и на крупных московских рынках глава ГУ МВД по Москве Анатолий Якунин в числе основных направлений деятельности полиции назвал противодействие нелегальной миграции в качестве главной меры, способствующей устранению причин и условий для совершения преступлений.

Сотрудники ОМВД г. Москвы по Молжаниновскому району принимают участие во всех мероприятиях этой операции. За короткий период в районе установлено семь фактов организации нелегальной миграции в домах местных жителей и на предприятиях, осуществляющих свою деятельность на территории Молжаниновского района. По ним возбуждены уголовные дела.

Основная нагрузка в ходе выявления нелегальных мигрантов ложится на плечи участковых уполномоченных, работающих, как принято говорить, «на земле». Участковые устанавливают факты совершения преступлений, связанных с организацией нелегальной миграции, выявляют жилые дома с превышением нормативов прописанных и проживающих в них иностранных граждан. Причем, выявляют не только нелегальных мигрантов, но и хозяев домов, которые незаконно сдают или регистрируют на своей жилплощади приезжих. Например, недавно в ходе проверки жилого сектора участковые уполномоченные ОМВД по Молжаниновскому району установили, что хозяин дома 21 по Колпинской улице с целью извлечения прибыли зарегистрировал по своему адресу иностранных граждан, уроженцев Республики Узбекистан. Миграционную службу он об этом не уведомил. Головинский

межрайонный суд г. Москвы, рассмотрев дело, назначил хозяину «резинового» дома штраф в размере 10000 рублей.

Устанавливаются места сосредоточения мигрантов: многие из них, не имея разрешения на работу и документов регистрации, живут и работают на коммерческих предприятиях вдоль Машкинского шоссе. Так, в 2013 году возбуждено уголовное дело в отношении руководителя шиномонтажа ООО «ТрансСити», расположенного по адресу: Машкинское шоссе, вл. 40. Он организовал незаконное пребывание на территории России иностранных граждан из Узбекистана, предоставив им работу и проживание в бытовке шиномонтажа. Решением Головинского межрайонного суда г. Москвы предпринимателю назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Также было возбуждено уголовное дело в отношении администратора ООО «Дилан Люкс», который в помещении автомобильной мойки, расположенной по адресу: Мелькисаровская ул., вл. 1А, трудоустроил граждан республики Молдова, не вставших на миграционный учет, а также не имеющих разрешение на работу. Головинским межрайонным судом г. Москвы предпринимателю было назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года условно.

В настоящее время в управе Молжаниновского района создан и действует оперативный штаб по контролю незаконной миграции. В его работе принимают участие участковые уполномоченные, представители ГКУ ИС, общественные помощники полиции. Главной задачей штаба является жесткое противодействие нелегальной миграции путем проведения рейдов, патрулирования, выявления аренды квартир и мест проживания нелегальных мигрантов. За последние два месяца с территории Молжаниновского района по решению суда был выдворен 51 иностранный гражданин.

Итоги комплексных оперативно-профилактических мероприятий, направленных на борьбу с нелегальной миграцией в Москве и противодействие преступности со стороны иностранцев, будут подведены в ближайшее время. Но уже сегодня, по отзывам москвичей, ситуация становится более спокойной, предсказуемой и подлежащей контролю со стороны силовых структур и общественности.

Лина ПОЛИНА

3 най наших

В школе № 740 Молжаниновского района прошел брейн-ринг, посвященный 401-й годовщине освобождения России от польских интервентов народным ополчением под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского.



Брейн-ринг в школе №740

Ребята ответили на вопросы о Смутном времени

Глава муниципального округа Молжаниновский Анатолий Горленко, заместитель главы администрации Юлия Полякова и директор школы № 740 Галина Великанова пожелали участникам игры удачи, интересных вопросов и правильных ответов.

Перед началом игры состоялось выступление воспитанником военно-патриотического клуба «Пламя» Молжаниновского района. Ребята продемонстрировали строевую подготовку и мастерство в обращении с оружием — сбор и разбор автомата Калашникова. Кстати, участникам интеллектуальной игры и их болельщикам организаторы также предоставили возможность проверить себя в обращении с оружием.

Участниками брейн-ринга стали две команды школы № 740. Игра проходила в напряженной соревновательной обстановке: игрокам предстояло дать ответ на вопрос в течение 30 секунд. Приятно отметить, что практически на



все вопросы, посвященные государственной символике России и столь сложному историческому периоду нашей страны — Смутному времени, участники дали правильные ответы.

В итоге обе команды набрали равное количество очков. Жюри приняло решение о том, что лидером определит дополнительный вопрос, более точно на который ответила команда «Победители». Команда «Люди планеты» заняла второе место.

Игроки обеих команд были награждены грамотами и памятным призами.

«Изучение истории своей страны необходимо каждому гражданину России, — подвел итог мероприятия Анатолий Горленко. — Эти знания помогают человеку не только, как, например, сегодня, принести победные очки своей команде, но и гордиться своими героическими предками, великим прошлым своего государства, создавая при этом не менее великое настоящее и будущее».

Василий ГАМОВ

Спорт по-нашему

Спортивный праздник для всей семьи

24 ноября наша страна отметила День матери. Это праздник, который отмечается с особым чувством признательности великому материнскому труду — воспитанию детей, сохранению домашнего очага, заботе о родителях и укреплению устоев общества.

Во все времена любовь матери была надежной опорой на жизненном пути человека, ее душевная щедрость и вера делали каждого сильнее, помогали справиться со всеми трудностями и добиться успеха.

Накануне праздника в Молжаниновском районе прошли семейные соревнования «Папа, мама, я — спортивная семья!».

Участников и болельщиков с Днем матери поздравила глава администрации муниципального округа Надежда Саакян. Она отметила: «Особенно приятно, что сегодня активное участие в соревнованиях принимают мамы и бабушки».

Пока участники готовились к соревнованиям, перед зрителями выступила вокальная группа «Ветеран» под руководством Нины Севрюковой. Коллектив исполнил песни, посвященные женщинам.

Спортивная программа состояла из семи видов соревнований. Участие в мероприятии приняли семей-



ные команды: Кудрявцевых, Братусь, Филипповых, Некрасовых, Мавриных, Суторминых, Гаршински.

Командам предстояло выполнить ряд заданий, например, таких, как: замена мяча на конусе, прыжки через обруч, бег в пределах обруча с ведением мяча и многие другие. Спортсмены должны были продемонстрировать быстроту, ловкость и, главное, сплоченность команды.

По итогам соревнований были выявлены победители в следующих номинациях:

— самой быстрой, ловкой и умелой признали семью Братусь, которой был вручен памятный приз — электромясорубка «Polaris»;

— самой сплоченной стала семья Кудрявцевых, получившая в подарок утюг «Tefal»;

— самой волевой — семья Некрасовых, награжденная предметами кухонной утвари.

Все остальные участники спортивного праздника получили от организаторов — администрации муниципального округа Молжаниновский — наборы постельного белья, а дети — воздушные шары и сладости. Особого подарка удостоится самый юный участник соревнований — трехлетний Савелий Сутормин: он ушел домой с мягкой игрушкой.

Василий ГАМОВ

Пожарная безопасность

Почему горят наши дома

Как предупредить возникновение пожара

Окончание. Начало на стр. 3

— **Какие существуют правила при использовании электрообогревателей?**

— Прежде всего, электрообогреватель должен быть промышленного производства, исправен, а электрическая сеть рассчитана на работу мощного прибора. Подключая обогревательный прибор, нельзя пользоваться удлинителем, при каждом использовании обогревателя желательно убедиться, что шнур, вилка и электрическая розетка находятся в нормальном состоянии. Если они нагреваются во время работы, необходимо немедленно отключить обогреватель и отсоединить его от розетки. Важным в использовании электрических обогревателей является и общее состояние электропроводки в доме. Необходимо помнить, что крайне опасно включать в одну розетку одновременно несколько приборов. Рисковать не стоит — короткое замыкание электропроводки еще никому добра в дом не принесло.

— **Является ли нарушением, когда люди сжигают на своих участках мусор, обрезанные ветви старых деревьев и кустарников?**

— Стоит заметить, что многие загорания на территории Молжаниновского района происходят по вине самих жителей, которые сжигают мусор на своих участках, занимаются опалом сухой травы. А это категорически запрещается.

Согласно Правилам противопожарного режима в Российской Федерации (пункт 77) разведение костров, сжигание отходов и тары разрешается в пределах установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, но не ближе 50-ти метров до зданий и сооружений. Сотрудники 2-го регионального отдела надзорной деятельности регулярно проводят объезды населенных пунктов района. Хочется



предупредить жителей, что в случае выявления нарушений, связанных со сжиганием мусора и сухой травы близ строений, виновные лица будут привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере, установленном санкцией ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. На граждан налагается штраф в размере от одной до полутора тысяч рублей, на должностных лиц — от шести до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц — от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа в удвоенном размере.

— **В чем заключается профилактическая работа вашего ведомства?**

— Одним из главных направлений работы 2-го РОНД Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве была и остается профилактическая работа с жителями и руководителями объектов, расположенных на территории. В последние годы значительно ужесточен контроль нарушения правил пожарной безопасности.

В 2013 году была продолжена работа по выпуску информационных листовок, в которых указыва-

ются основные действия и правила поведения граждан в чрезвычайных ситуациях и в случаях возникновения пожаров. Выпущены 17 информационных бюллетеней, в которых доступным языком рассказано, как нужно действовать в случае пожаров и чрезвычайных ситуаций. С помощью общественных помощников мы доставили информационные материалы жителям, разместили их на информационных стендах управы района, а также на досках объявлений и на придворных территориях. Также сотрудники 2-го РОНД Управления по САО ГУ регулярно принимают участие во встречах с населением, которые проводятся в управе района.

Руководители государственной противопожарной службы всех уровней в обязательном порядке проводят беседы о пожарной безопасности в учебных заведениях, местах проведения массовых мероприятий. На конкретных примерах, произошедших в Молжаниновском районе, сотрудники 2-го РОНД совместно с участковыми инспекторами полиции будут проводить разъяснительную работу среди лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, наркоманов, социально опасных граждан о соблюдении мер пожарной безопасности в быту. Мы обязательно будем проверять противопожарное состояние бытовых строительных городков, расположенных на территории района. При выявлении случаев проживания рабочих в бытовых помещениях или на строящихся объектах выносить постановления о приостановке эксплуатации бытовых помещений.

Подводя итог нашей беседы, можно сделать вывод, что Правила пожарной безопасности необходимо соблюдать всем вне зависимости от времени года, суток и погодных условий, и учить этому детей.

Беседовала
Людмила ВЛАДИМИРОВА



Правила пожарной безопасности на новогодних торжествах

Приближается Новый год и Рождество. Чтобы не омрачить торжество печальными событиями, напоминаем основные правила пожарной безопасности при организации и проведении мероприятий с массовым пребыванием людей.

Для проведения новогодних праздников допускается использование помещений, где есть два эвакуационных выхода, расположенных не выше второго этажа. Это требование к зданиям с деревянными перекрытиями.

Для украшения помещений могут использоваться электрические гирлянды и иллюминация, имеющие сертификат соответствия. При обнаружении неисправности гирлянды должны быть немедленно обесточены.

При установке елки необходимо выбрать устойчивое основание на площадке, не загромождающей выход из помещения. Причем, ветки елки должны находиться на расстоянии не менее одного метра от стен и потолков

Категорически запрещается:
— применять пиротехнические изделия;

— допускать заполнение помещений людьми сверх установленной нормы;

— проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывоопасные работы в период проведения массовых мероприятий, использовать открытый огонь.

Помещение, где находится елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, ящиком с песком, кошмой). Все двери эвакуационных выходов должны свободно открываться в сторону выхода из помещений. При пребывании людей в помещении двери могут запереться лишь на внутреннее, легко открывающиеся запоры.

В случае возникновения пожара необходимо:

— немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по городскому телефону 01 или с мобильного телефона 112 (единая экстренная служба);

— принять меры по эвакуации людей и тушению пожара первичными средствами;

— отключить электроэнергию (за исключением систем противопожарной защиты);

— встретить прибывающие подразделения пожарной охраны и указать место пожара.

Призыв

Разъяснение законодательства о воинской обязанности и военной службе при уклонении от прохождения военной службы

В соответствии ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 28.03.1998 № 53 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» военная служба — особый вид федеральной государственной службы.

Данный вид службы исполняется гражданами, не имеющими гражданства (подданства) иностранного государства, в Вооруженных Силах Российской Федерации; а также во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации; в войсках гражданской обороны; инженерно-технических и дорожно-строительных воинских формированиях при федеральных органах исполнительной власти; Службе внешней разведки Российской Федерации; органах федеральной службы безопасности; федеральном органе специальной связи и информации; федеральных органах государственной охраны; федеральном органе обеспечения мобилизационной подготовки органов государственной власти Российской Федерации; воинских подразделениях федеральной противопожарной службы и создаваемых на военное время специальных формирований. Гражданами, имеющими гражданство (поддан-

ство) иностранного государства, и иностранцами гражданами — в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях.

В случае уклонения от прохождения военной и альтернативной гражданской службы, неявки граждан в указанные в повестке военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, место и срок без уважительных причин; уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии, а также в иных случаях, установленных ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», они привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В зависимости от характера и тяжести совершенного правонарушения граждане могут нести уголовную или административную ответственность.

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации установлена ответственность за неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету (ст. 21.5.) — Неявка

гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины, неявка в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Уклонение от медицинского обследования (ст. 21.6) — уклонение гражданина от медицин-

ского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии. Влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Уголовная ответственность за уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы установлена ст. 328 УК РФ.

Ответственность за преступление, предусмотренное частью 1 статьи 328 УК РФ, наступает независимо от способа его совершения, а также от того, уклонялся ли призывник только от очередного призыва на военную службу или имел цель совсем избежать несения военной службы по призыву.

Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат (военный комиссариат субъекта Российской Федерации) для отправки к месту прохождения военной службы. При этом уголовная ответственность наступает в случае, если призывник таким образом

намерен избежать возложения на него обязанности нести военную службу по призыву. Об этом могут свидетельствовать, в частности, неоднократные неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, в период очередного призыва либо в течение нескольких призывов подряд, неявка в военный комиссариат по истечении действия уважительной причины.

Как уклонение от призыва на военную службу следует квалифицировать получение призывником обманном путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана.

Вопрос о том, является ли уклонение от медицинского обследования по направлению призывной комиссии преступлением, предусмотренным частью 1 статьи 328 УК РФ, или административным правонарушением (статья 21.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях), зависит от умысла лица, уклоняющегося от этого мероприятия.

Окончание на стр. 8

Прокурорская проверка

Прокуратура САО проверила исполнение закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

Прокуратура Северного административного округа г. Москвы совместно с представителем отдела надзорной деятельности на охраняемых объектах УНД ГУ МЧС России по г. Москве провела проверку исполнения требований Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также законодательства, направленного на минимизацию последствий террористических актов на объекте топливно-энергетического комплекса г. Москвы ТЭЦ-21, филиал «Мосэнерго», расположенном по адресу: Ижорская ул., д. 9.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» предупреждение чрезвычайных ситуаций — это комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь в случае их возникновения.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», ст. 9 Закона г. Москвы от 05.11.1997 № 46 «О защите населения и территорий города от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» организации обязаны:

а) планировать и осуществлять необходимые меры в области защиты работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;

б) планировать и проводить мероприятия по повышению

устойчивости функционирования организаций и обеспечению жизнедеятельности работников организаций в чрезвычайных ситуациях;

в) обеспечивать создание, подготовку и поддержание в готовности к применению сил и средств предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, осуществлять обучение работников организаций способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях;

г) создавать и поддерживать в постоянной готовности локальные системы оповещения о чрезвычайных ситуациях;

д) обеспечивать организацию и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ на подведомственных объектах производственного и социального назначения и на прилегающих к ним территориях в соответствии с планами предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

е) финансировать мероприятия по защите работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;

ж) создавать резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и др.

В ходе проверки в деятельности ТЭЦ-21 филиал «Мосэнерго» выявлены нарушения требований Приказа МЧС России от 4 ноября 2004 г. № 506, Постановления Правительства Москвы от 24 февраля 2009 г. № 124-ПП «Об организации планирования действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, утвержденных и введенных в действие приказом МЧС России от 15.12.2002 г. № 583.

Учитывая, что несоблюдение вышеуказанных требований влечет существенное снижение уровня антитеррористической защищенности объекта топливно-

но-энергетического комплекса г. Москвы — ТЭЦ-21, филиал «Мосэнерго», и в случае совершения на его территории преступления террористической направленности может повлечь значительное увеличение количества пострадавших лиц, степени тяжести вреда, причиненного их здоровью, а также размера причиненного материального ущерба, прокуратурой округа вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении.

По ч. 1 ст. 20.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение предусмотренных законодательством обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, а равно невыполнение требований норм и правил по предупреждению аварий и катастроф на объектах производственного или социального назначения) и ч. 1 ст. 20.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны).

Постановлением мирового судьи судебного участка № 344 Бескудниковского района г. Москвы, и.о. мирового судьи судебного участка № 336 района Дмитровский г. Москвы директор ТЭЦ-21 филиал «Мосэнерго» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6, ч. 1 ст. 20.6 КРФоАП.

По информации прокуратуры САО



Прокуратура выявила нарушения законодательства о несовершеннолетних

Головинская межрайонная прокуратура г. Москвы осуществляет надзор за исполнением законодательства о несовершеннолетних.

За девять месяцев 2013 года в деятельности поднадзорных органов внутренних дел, детской поликлиники, образовательных учреждений выявлен ряд нарушений требований действующего законодательства о несовершеннолетних. Они имели место в сферах образования, защиты семьи, охраны жизни и здоровья детей, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, привлечения детей и их родителей к административной ответственности за совершение правонарушений.

По результатам проверок межрайонной прокуратурой внесено 29 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 17 виновных должностных лиц привлечены к ответственности.

Кроме того, межрайонная прокуратура внесла 18 предостережений, из которых 17 — на имя руководителей образовательных учреждений о недопустимости нарушений законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.

Кроме этого, межрайонная прокуратура за девять месяцев 2013 года направила в Головинский районный суд: одно исковое заявление о лишении родительских прав, двенадцать — о понуждении

образовательных учреждений исполнить требования законодательства, направленного на открытость и доступность информации о данных учреждениях, — разместить копии документов, предусмотренных законом «Об образовании». В настоящее время удовлетворены 13 исковых требований прокурора.

В интересах несовершеннолетних инвалидов межрайонной прокуратурой в Головинский районный суд внесено три исковых заявления об обязанности дошкольных образовательных учреждений организовать реализацию образовательных программ в отношении детей-инвалидов с учетом их ограничений возможностей здоровья на основе индивидуальных программ реабилитации ребенка-инвалида.

За девять месяцев прокуратурой опротестовано пятнадцать незаконных нормативных актов, семь из которых изданы руководителями дошкольных образовательных учреждений. По результатам рассмотрения протестов виновными нарушения закона устранены.

По постановлениям межрайонного прокурора о возбуждении административных дел за совершение правонарушений в сфере санитарно-эпидемиологического законодательства территориальным отделом Роспотребнадзора в САО к административной ответственности привлечено восемь юридических и должностных лиц.

М. В. СОБОЛЕВ, межрайонный прокурор

Информируем

Федеральная кадастровая палата выезжает к заявителям

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Москве оказывает услуги для физических и юридических лиц по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг на возмездной основе.

Основанием для оказания услуг является договор. Он заключается сторонами до начала оказания услуг путем подписания сторонами в двух экземплярах, с приложением утвержденного тарифа и счета на предоплату услуг.

Оплата за оказание услуг производится лично заявителем в безналичном порядке на лицевой счет филиала. Реквизиты для оплаты указываются исполнителем в договоре.

Платежный документ, подтверждающий оплату услуг, может быть направлен в адрес филиала путем почтовой, факсимильной, электронной связи или при личном обращении.

Филиал предоставляет услуги заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания государственных услуг:

— прием/выдача документов на осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества;

— прием/выдача документов на предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости;

— прием/выдача документов для проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

Оказание услуги осуществляется специалистами приемных филиала, расположенных по адресам:

— г. Москва, Зеленый проспект, д. 20, (для оказания услуг по выезду в Центральный, Северный, Северо-Восточный, Восточный, Юго-Восточный, Южный, Юго-Западный, Западный, Северо-Западный и Зеленоградский административные округа);

— Московская область, Подольский район, п.с. Дубовицкое, Кузнечики, д. 6 (для оказания услуг по выезду на территории Новомосков-

ского и Троицкого административных округов).

За дополнительной информацией по вопросу оказания услуги и подачи заявки на предоставление услуги по выезду на предоставление услуги обращайтесь по телефонам филиала: 8-495-411-60-19 (1113), 8-495-411-60-19 (1067).

Виды и порядок оказания выездного приема документов, типового договора, утвержденных тарифы, бланки платежных документов услуг размещены на официальном сайте филиала www.to77.rosreestr.ru/kadastr/ в рубрике «Выездной прием документов».

Уважаемые граждане и юридические лица!

С 1 октября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 250-ФЗ, который внес существенные изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

В связи с этим упростились процедуры по постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости и предоставлению сведений, содержащихся в государственном кадастре недвижимости.

Так, с 1 октября 2013 года:

— срок постановки на учет объекта недвижимости, учета изменений объекта недвижимости, учета части объекта недвижимости или снятия с учета объекта недвижимости сокращен с 20 рабочих дней до 18 календарных дней (статья 17 Закона о кадастре);

— изменился вид документов, представляемых в орган кадастрового учета. Межевой план, технический план и акт обследования, подтверждающий прекращение существования объекта недвижимости, направляются в орган кадастрового учета в форме электронных документов, заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера (статья 21 Закона о кадастре);

— изменился порядок постановки на кадастровый учет жилых помещений в многоквартирном доме: теперь жилые помещения могут быть поставлены на кадастровый учет без постановки на учет всего здания. Предусмотрено также, что при постановке на кадастровый учет многоквартирного дома будут ставиться на государ-

ственный кадастровый учет все расположенные в нем помещения, в том числе составляющие общее имущество (статья 25 Закона о кадастре);

— перечень предоставляемых сведений из государственного кадастра недвижимости дополнен кадастровой справкой о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Она является выпиской из государственного кадастра недвижимости, содержащей сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости (земельного участка, здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения) и его кадастровом номере, которая предоставляется бесплатно по запросам любых лиц (статья 14 Закона о кадастре);

— наряду с имеющимся перечнем лиц с заявлением об учете изменений объекта недвижимости в связи с изменением сведений об адресе объекта недвижимости или категории земель, к которой отнесен земельный участок, вправе обратиться любые лица (статья 20 Закона о кадастре).

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»

Призыв

Разъяснение законодательства о воинской обязанности и военной службе при уклонении от прохождения военной службы



Окончание. Начало на стр. 6

В случае, когда призывник не является на медицинское обследование с целью уклониться от призыва на военную службу, содеянное им должно влечь уголовную ответственность по части 1 статьи 328 УК РФ. Об этом может свидетельствовать, в частности, неявка без уважительных причин призывника в медицинскую организацию в течение срока очередного призыва на военную службу.

Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы влечет наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода

осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Законными основаниями для освобождения от военной службы являются: указанное в ч. 3 ст. 59 Конституции Российской Федерации противоречие между несением военной службы и убеждениями или вероисповеданием гражданина Российской Федерации; негодность или ограниченная годность по состоянию здоровья; прохождения альтернативной гражданской службы и др.

Уважительными причинами неявки гражданина по повестке во-

енного комиссариата при условии документального подтверждения причины неявки являются:

— заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности;

— тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, бабушки, дедушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц; препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина;

— иные причины, признанные уважительными призывной комиссией, комиссией по первоначальной постановке на воинский учет или судом.

В городе

Москва станет «Лучшим городом зимы»

Фестиваль «Лучший город зимы» пройдет в Москве с 14 декабря 2013 по 8 января 2014 года.

Как рассказал на пресс-брифинге в Департаменте культуры министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Сергей Капков, «мы смело называем Москву лучшим городом зимы, потому что та программа, которая будет проходить в наших парках, на пешеходных зонах, во всех учреждениях культуры действительно ставит столицу вне конкуренции со всеми городами, где есть зима».

С 13 декабря по 31 января на пешеходных улицах в центре Москвы развернется международный арт-проект «Световые инсталляции». Также здесь установят тематические новогодние станции «Теплое место».

По словам Сергея Капкова, «в этом году особое внимание будет уделяться благотворительным новогодним проектам». Так, на официальном сайте фестиваля «Лучший город Зимы» www.lgz-moscow.ru, который начнет свою работу 1 декабря, будет запущен благотвори-

тельный интернет-проект «Исполни желание». Здесь будут опубликованы письма Деду Морозу от детей-сирот и детей из малообеспеченных семей, а каждый желающий сможет выбрать один или несколько подарков, оплатить их и с помощью курьерской службы передать адресату.

Совместно с благотворительной организацией Handmade Charity будет организовано несколько новогодних праздников для детей с ограниченными возможностями в московских ресторанах.

В саму новогоднюю ночь, 31 декабря, в 22 часа на Лубянской площади начнется музыкальное новогоднее шоу с участием знаменитых артистов из России и ближнего зарубежья, которые представят лучшие музыкальные направления своих стран.

В 00.00 небо над всеми округами Москвы озарится фейерверками, специальная новогодняя программа готовится во всех парках культуры и отдыха.

В Рождество, 7 января, на Васильевском спуске состоится музыкальный спектакль «Рождественский вальс».

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

Разумовский вестник, Наше Ховрино, Левый Берег, Дегуниевские вести, Районная неделя, Петровский парк, Ямское поле и другие

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558
reklama@sokol21.ru

РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.
Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.
Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

Время покупать НОРКУ

на Новоторжской ярмарке в СК «Олимпийский» с 3 по 8 января

«...мы подготовили для наших покупателей... выгодные цены на норку и скидки на Новоторжскую норку!»
Наталья Серова, директор Новоторжской ярмарки

С 3 января в СК «Олимпийский» будет работать праздничная Новоторжская ярмарка «За шубой!». Здесь вы купите красивые куртки, жилеты, манто, элегантные длинные пальто из мутона, овчины премиум, нутрии, рекса, енота, бобра, каракуля, соболя, норки.

ОТ ЧЕГО ЗАВИСИТ ЦЕНА НА НОРКУ
При ценообразовании норковой шубы из Новоторжской ярмарки учитывают следующие объективные параметры:

- тип норки (российская, скандинавская, североамериканская, китайская);
- цвет;
- качество полуфабриката (густота, ровность, целостность ворса, качество выделки);
- количество шкур (модель, длина и размер изделия);

На Новоторжской ярмарке на все шубы и дубленки действует гарантия от трех месяцев до года. Кредит.*

*Источник: информационный бюллетень «Пулсные аукционы №47, сентябрь-октябрь, 2013.

ЦЕНЫ НА НОВОТОРЖСКИЕ ШУБЫ

Шубы из соболя - от 14 до 18 тыс. руб.
Мутон, дубленки - от 19 до 55 тыс. руб.
Нутрия - от 20 до 40 тыс. руб.
Мужские шубы - от 28 до 35 тыс. руб.
Бобро, енот, рекс - от 70 до 120 тыс. руб.
Каракуль, норка - от 80 до 150 тыс. руб.
НОВОТОРЖСКАЯ НОРКА - от 150 до 330 тыс. руб.

ФАКТ:
Прошедший в Дании в сентябре 2013 года пушной аукцион Copenhagen Fur подтвердил: цены на мех норки в этом сезоне останутся на высоком уровне.
Так, шкурки salmon Wagon размера 50 были проданы за \$149,5 за шкурку. А шкурки salmon Black размера 40 - за \$137,5 за шкурку.**

Наталья Серова, директор Новоторжской ярмарки:
«Меховой рынок диктует непростые условия. Но, несмотря на высокую стоимость норкового сырья, цены норковых шуб на Новоторжской ярмарке пока остаются стабильными. Более того, мы подготовили для наших покупателей к празднику выгодные цены на норку и скидки на Новоторжскую норку! Поэтому сейчас самое время покупать норку на Новоторжской ярмарке. Приходите!

3 - 8 января 2014, пт - ср, 10:00 - 19:00.
СК «Олимпийский», 10 подъезд, Москва, Олимпийский гр-т, 16, м. гр-т Мира.

ГЛЕБ ГАЛЬПЕРИН

ПРИГЛАШАЕТ:

Детей 5-8 лет в систему ДЮСШ по прыжкам в воду на бесплатной основе.
А также детей от 12 лет и взрослых до 60 лет в сеть любительских школ по прыжкам в воду и в Батутно - акробатический центр (БАЦ).
— Прыжки в воду это грациозно!
Кроме того, гибкость мышц, координация движений и отличное настроение!

Бассейн и БАЦ находятся на конечной остановке маршруток **456 М**
(Ленинградский проспект, 37 стр. 6.)

Подробнее на сайте www.flydiving.ru
Телефон: 8 (495) 972-44-11.

- Заслуженный мастер спорта,
- чемпион мира и Европы,
- чемпион России,
- двукратный призёр олимпийских игр.

<p>ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА</p> <p>Молжаниновские вести столицы</p> <p>Главный редактор Наталья СКОРОПИСЦЕВА</p>	<p>Молжаниновские вести столицы № 7 (193), ноябрь 2013 г. (спецвыпуск) Учредитель: Управа Молжаниновского района Северного административного округа г. Москвы Издатель: ООО «Телекомпания Сокол 21 век» Свидетельство о регистрации ПИ №1-01104 выдано Московским региональным управлением комитета по печати РФ.</p>	<p>Общественная редакция: С.А. БАХРОВ — глава управы, А.П. ГОРЛЕНКО — глава муниципального округа, Л.С. ЗВЕРЕВА — общественный редактор, Н.А. КАШИНА — председатель Совета старост</p> <p>Зам. гл. редактора: Людмила Владимировна</p>	<p>Адрес редакции: ул. 4-я Новоселки, д. 2. Телефон редакции: 8-499-400-02-72. Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ» г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр. 6 Заказ № . Подписано в печать 5.12.2013. По графику — 19.00. Фактически — 19.00. Тираж 3000 экз. Объем 2 п. л. 16+ Для лиц старше 16 лет. Газета распространяется бесплатно.</p>
---	---	--	--